

Сколько получают политики? |

Автор: Архивы, [Архивы](#), 04.12.2007.

Вопреки статистике выясняется, что два самых высокооплачиваемых европейских политика – женщины.

|

В конце года по традиции публикуется различная статистика, в том числе и о зарплатах. В этой связи неоднократно подчеркивалось, что женщины по-прежнему получают меньше, чем мужчины, и это возмутительно.

И вот выясняется, что президент Швейцарской конфедерации Мишлин Кальми-Рей и канцлер Германии Ангела Меркель – самые высокооплачиваемые политики в Европе. Их зарплаты брутто составляют соответственно 38 900 и 38 200 франков в месяц. То есть почти на 20% больше, чем Николя Саркози.

В 2007 году, в качестве федерального советника (вернее, федеральной советницы), Мишлин Кальми-Ре имела право на годовую зарплату в размере 424 980 франков. Плюс надбавка за президентство – 12 тысяч годовых. Плюс, как и всем госсоветникам, ей полагалось 30 000 франков на представительские расходы, сумма, не подлежащая налогообложению.

«Федеральные советники получает зарплату не ежемесячно, а четыре раза в год, – объяснил спикер Федерального бюро финансов Жан-Мишель Трево. – Они также пользуются некоторыми привилегиями, например, железнодорожным абонементом или служебной машиной. Но зато квартиры они оплачивают сами».

Пятое и шестое место (то есть после Кальми-Ре, Меркель и Саркози) на европейском подиуме занимают глава правительства Италии Романо Проди (26 600 франков в месяц) и премьер-министр Испании Хосе Луис Родригес Запатеро (12 500 франков).

Не так уж много, скажете вы? Сравним с лидерами Восточной Европы. В Прибалтике лучше всех живет президенту Эстонии – 7000 франков в месяц, за ним идут его литовский (6000) и латышский (5100) коллеги. А вот президент Румынии с месячной зарплатой равной в 3000 франков – один из самых низкооплачиваемых в Европе.

Всем теперь известен годовой доход президента России – 2,011,611 рублей и 28 копеек. На досуге можете потренироваться в конверсии. Копейки можно не считать.

Фото: Keystone

[НАЛОГИ](#)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/news/politique/skolko-poluchayut-politiki>